

# 县领导暗访国家卫生县城创建工作

新昌新闻网记者 黄婉晶

5月31日,县委副书记孙建焕率创建办、卫计局等相关部门负责人,对城区国家卫生县城创建工作进行暗访督查。

暗访组一行先后暗访督查了东街、环城东路、东联农贸市场、城东大桥及凤山社区部分居民小区。从检查情况看,我县城区道路保洁状况较好,但仍有一些细节问题需要提升改进。在沿线的小餐饮店、小

卖部和小理发店等地,暗访组详细检查了店主的营业执照、从业人员健康证,要求他们做到亮证经营,并纠正占道经营的行为。在孝子巷,暗访组针对垃圾不入桶、垃圾桶污损等现象,要求环卫部门加大清理频次,落实清理人员。在东联农贸市场,暗访组着重查看了经营人员健康证公示栏及熟食摊位的卫生状况,对熟食摊位配备纱窗、从业人员佩戴帽子和口罩上岗的行为予以肯定,并要求市场管理方加强日常管理,确保市场环

境卫生和食品安全。暗访组还就居民区存在的乱堆放、乱晾晒、污水横流等问题提出整改意见。

暗访结束后,孙建焕指出,对环境卫生工作要常抓不懈,坚决不放松;对检查中暴露出的问题要加快整改,建立长效保洁机制,加强日常巡查管理,防止反弹;要引导、教育沿街商铺落实“门前三包”责任制,严禁出线经营、占道经营和店外经营,为市民营造一个洁净、文明的生活环境。

# 中国足协来新调研足球改革发展工作

新昌新闻网记者 杨玉墀

5月30日,国务院足球改革发展部际联席会议办公室常务副主任、中国足球协会副主席李毓毅率调研组一行,来我县调研足球改革发展情况。省体育局副巡视员张敏、市体育局副局长王昊、市足球协会主席徐光耀陪同调研,副县长王仲林及有关部门负责人参加调研座谈会。

座谈会上,李毓毅一行听取了我县足球协会发展情况、取得的成

绩以及亟待解决的问题等工作汇报。调研组对我县高度重视足球事业发展表示充分肯定。新昌作为一个山区小县,无论在球队数量、会员发展还是举办的足球活动,都取得了骄人的成绩。新昌足协的改革发展,坚持创新为本,通过“市场运作、政府支持”的模式,有效整合资源,培养了一批足球运动的热心人,既促进了新昌足球事业的发展,也给全国县市足协改革提供了借鉴,对足球产业发展也起到了积极的推动作用。

李毓毅希望我县能够一如既往

地重视足球事业发展,抓住教练员培训这个关键,强化师资力量,重点扶持校园足球发展,促进教学和训练规范化,提高青少年校园足球训练水平;要在搞好现有规划的基础上,进一步整合资源,加大经费投入,完善训练环境,大力支持校园足球的场地建设及其配套建设;要努力营造广大青少年积极参与足球运动的良好氛围,引导全社会重视和关心足球事业,推动足球改革创新系统化、科学化、规范化,一步一个脚印地推进足球改革工作。

# 我县举行文明系列创建业务培训会

通讯员 杨益新

5月27日,县文明办举行全国及省、市级文明单位(村镇、社区)创建业务培训会,就进一步提高群众性精神文明创建活动的质量和水平,加强文明单位(村镇、社区)创建工作的规范化建设,特别是就抓好下阶段迎检准备工作进行系统的培训、辅导。各乡镇(街道)宣传干事、有关主管部门负责人、市级以上文

明单位(村镇、社区)规划单位创建工作联系人参加培训。

会议围绕“什么是文明单位(村镇、社区)”、“为什么开展文明创建”、“文明创建创什么”、“怎样抓好文明创建”等四方面内容,进行了系统、全面的阐述,要求各规划单位认清形势抓创建,突出重点抓创建、注重实效抓创建,切实把握创建的主题、目标、标准、原则、内容和方法,通过查漏补缺、全面攻坚,以充分的

准备和良好的工作成绩迎接上级文明委的考评验收。

据了解,今年是市级文明系列考核验收之年,也是全国、省级文明系列创建的全面攻坚之年。全县共有49家单位(村镇)被列入新一轮全国、省、市级文明系列创建规划单位。县文明办在加强对各创建单位检查指导的同时,要求有关乡镇(街道)、主管部门切实强化对创建过程的动态管理,确保创建活动取得实效。



**青年志愿者助力“三治一提升”**

日前,城南乡团委组织27名志愿者到城南新村开展青年志愿者行动,全面清扫各个角落的陈年垃圾,助力“三治一提升”工作。

(通讯员 丁灿娟 董春勇 摄)

# “两学一做”学习教育“天姥先锋”漫画创意大赛征稿启事

## 二、作品要求

- 1.风格不限,可采用教育、寓意、宣传、纪实等类型。
- 2.要求个性鲜明、通俗易懂,可采用单幅、多幅漫画形式体现。
- 3.参赛作品必须为新作品,不得使用已获奖或已发表的作品参赛。
- 4.参赛作品手绘或电脑绘制均可,手绘作品应扫描电子版一并报送。所有图片应保存为JPG(JPG)、BMP格式,规格在1M以上。
- 5.参赛作品不得侵犯他人著作权,一经发现,取消其参赛资格,如已发放奖金将原额追回,所有法律责任由参赛者本人承担。
- 6.主办方拥有投稿作品的发

表、展览、复制、发行、信息网络传播等权利。

7.所有投稿参赛单位或个人,一经投稿,均视为同意上述规则。本次活动的最终解释权归主办方所有。

## 三、提交方式

- 1.作品征集时间:即日起至2016年6月20日截稿。
- 2.作品提交方式:参赛者通过以下任意一种方式提交作品均可。
  - (1)E-mail提交:请将作品附加设计说明,注明参赛作者姓名、联系方式、地址,通过E-mail的方式发送至xc86020891@163.com。邮件标题格式为“新昌县两学一做学习教育‘天姥先锋’漫画创意大赛”。
  - (2)邮寄方式:将参赛作品录为光盘,附加设计说明,注明参赛作者姓名、联系方式、地址,通过邮寄的方式递交,所有参赛设计稿将不再退回。邮寄请注明“天姥先锋”漫画创意大赛。

来稿请寄:新昌南明街道人民中路190号县府大院1号楼三楼1314室县“两学一做”学习教育协调小组办公室收,联系人:石丽佳,联系电话:86036699。

## 四、评审与奖项设置

- 1.初选作品将在新昌党建网、微信公众号《新昌发布·天姥党建》上进行展播投票,获奖作品名单将在《今日新昌》、新昌党建网、微信公众号《新昌发布·天姥党建》上公示。
- 2.根据广大网友投票和专家评审结果评出优秀作品。
- 3.奖项设置如下:
  - 一等奖1名,获得价值5000元的奖金或奖品;
  - 二等奖2名,每人获得价值1000元的奖金或奖品;
  - 三等奖3名,每人获得价值500元的奖金或奖品;
  - 优秀奖若干名,每人获得价值50元的奖金或奖品;

获奖人员同时颁发获奖证书。

新昌县“两学一做”学习教育协调小组

中共新昌县委组织部

2016年5月31日

# 海盐县考察团来新考察科技工作

新昌新闻网记者 张佳妮

昨日,海盐县委副书记、县长章剑,县常委、常务副县长王坚率领相关部门和部分企业负责人组成的考察团,来新考察创新驱动工作。县常委、常务副县长柴理明,副县长莫靓陪同考察。

考察团成员先后来到浙江新和成股份有限公司、新昌科技大市场、达利丝绸(浙江)有限公司,实地参观了各家企业的产品展示厅、研发中心等,对我县产业生产环境、自主研发能力、销售渠道等情况进行了详细了解。通过技术设备引进和自身科研创新,这些企业奠定了在各自行业的领导地位。

莫靓还就我县如何加快企业科技创新步伐、助推工业经济转型升级作了经验介绍。

近年来,我县坚持以创新驱动为核心,向创新要质量,向创新要空间,向创新要未来,通过“六个坚持”,实现创新驱动发展,即坚持资源不足科技补,当好创新推动者;坚持不比大小比创新,激发企业创新力;坚持不求其全但求其精,强化平台支撑力;坚持不求最好但求实用,构建创新好体制;坚持不比数量比质量,突出创新实体化;坚持区位不足服务补,当好创新守护神。由此,全县创新活力竞相迸发,发展质量大幅提升,生态环境全面优化。

# 县审计局举办学习教育专题讲座

通讯员 潘阅怀

近日,县审计局邀请县纪委派驻第九纪检组组长吴德祥作了“两学一做”学习教育专题讲座。

吴德祥在题为《关于渎职犯罪的思考与预防》的讲座中,结合近期反腐热点渎职犯罪案例,以充足的数据、生动的语言、丰富的内容,从渎职犯罪的特征、

渎职犯罪高风险产生的原因、当前渎职犯罪的分类、渎职犯罪立案标准等四个方面,就党员干部如何预防渎职犯罪进行讲解,并从审计执法的角度阐明了如何珍惜岗位、珍爱家庭、时刻筑牢预防职务犯罪防线。讲座穿插了大量详实的案例,对徇私舞弊以及滥用职权、玩忽职守等渎职犯罪进行了剖析。

# 演溪路保障性建设项目全部完工

通讯员 徐兰兰

日前,七星新区演溪路保障房建设工程已全部完工。

该工程是政府投资保障房建设工程之一,重点解决城区高居住成本对人才引进和经济社会发展

所产生的后顾之忧。据了解,该工程所筹措的270套公寓房为全新装修的普通商品住宅,总建筑面积20746.94平方米,均配置家具、家电等,实现了“拎包入住”。同时,配备地面公共停车场车位172个。

# 儒岙镇土地确权登记颁证进展顺利

通讯员 王彦

儒岙镇自5月27日召开全镇农村土地承包经营权确权登记颁证工作动员会以来,突出“早”字抓推进,目前已全面展开该镇农村土地承包经营权确权登记颁证工作。

儒岙镇是土地确权登记颁证工作启动较早的乡镇(街道)之一。该镇成立了领导小组,制定实施计

划和方案,落实片长和联系村干部责任制,强化考核,实行周进度通报制度,确保土地确权登记颁证工作落到实处。

截至目前,该镇40个行政村中已有27个村召开村级动员培训会,进入资料收集与权属调查阶段,测绘单位已进驻场地,预计农村土地承包经营权确权登记颁证工作到12月底前基本结束。

# 回山镇清淤疏浚工作加快推进速度

通讯员 章雨江

目前,回山镇太平塘和水库清淤工作正在紧张有序快速进行着。进入5月,告别采茶季,该镇清淤疏浚工作明显加快了进度。

在清淤疏浚过程中,该镇要求施工方严格按照工程要求进行施

工,抓好安全措施;要求监理方巡查到位,严格履行安全、质量监督职责。目前,该镇47个清淤点中已有23个已经完成清淤,其余各点都在加班加点赶工中。据不完全统计,全镇已累计完成清淤2.1多万立方米,完成进度超过了70%。